

Центральный стадион «ШАХТЕР»

ЧЕМПИОНАТ СССР ПО ФУТБОЛУ СРЕДИ КОМАНД
МАСТЕРОВ ШЕСТОЙ ЗОНЫ ВТОРОЙ ЛИГИ КЛАССА «А»

Воскресенье,
16 октября
1977 года.

ВСТРЕЧАЮТСЯ КОМАНДЫ:

«ШАХТЕР» — «ТОРПЕДО»

(КАРАГАНДА)

(РУБЦОВСК)

ФУТБОЛ

Начало матча в 17 часов

г. Караганда

У НАС В ГОСТЯХ ТРАКТОРОСТРОИТЕЛИ АЛТАЯ

Сегодня карагандинский «Шахтер» на своем поле принимает дебютанта второй лиги класса «А»—рубцовскую команду «Торпедо».

Годом основания команды Алтайского тракторного завода можно, пожалуй, считать 1954-й, когда торпедовцы получили право выступать в первой группе чемпионата Алтая. В том же году тракторостроители стали обладателями Кубка краисовпрофа, а через год они побеждают в розыгрыше Кубка Алтая, повторяя этот успех в 1957, 1959, 1961 и 1963 годах. В 1962 году торпедовцы стали чемпионами Алтайского края. В 1963 году команда «Торпедо» стала обладателем Кубка Сибири и Дальнего Востока, вошла в финальную пульку розыгрыша Кубка Российской Федерации, выступала в полуфинале Кубка СССР среди производственных коллективов. В 1964 году торпедовцы стали выступать в классе «Б». Одними из первых футболистов, выступавших в команде мастеров класса «Б», были вратари Г. Васин и С. Маевский, защитники Б. Хоменко, А. Михайлов, В. Блинов, полузащитник В. Щекотихин, нападающие Н. Сопряков, Н. Тараканов, Ю. Имаев и другие. Тренировал тогда команду бывший ее игрок А. Сираакян. Интересно отметить, что мастер спорта СССР, заслуженный тренер Армянской ССР Арутюн Сираакян сейчас является одним из тренеров ереванского «Арарат», выступающего в высшей лиге нашего футбола.

В разные годы в городе Рубцовске сильнейшими были различные клубы. Так, в 1949 году обладателем Кубка Алтая был рубцовский «Локомотив». С середины 50-х годов до середины 60-х годов сильнейшими были торпедовцы, которые впоследствии выступали в классе «Б». В 1966 году на арену выходит команда «Алтаец», которая становится трехкратным чемпионом Алтая и четырехкратным обладателем красового Кубка. Последние семь лет сильнейшей командой города был «Вымпел», дважды ставший обладателем Кубка Алтая, а в прошлом сезоне — чемпионом.

В этом сезоне город Рубцовск впервые представлен своей командой во второй лиге класса «А». Дебютант, выступающий под флагом «Торпедо», по существу представляет сборный коллектив, объединивший сильнейших футболистов города. Так, из команды «Вымпел» в составе А. Зубанев, Б. Волков, В. Мальков, А. Дубина. Выступают в составе

«Торпедо» и бывшие игроки барнаульского «Динамо» С. Галич, В. Стуков, Б. Долгов.

Первый круг чемпионата этого года дебютант завершил на 17-м месте, имея в своем активе победы со счетом 3:0 над иркутской «Звездой» и улан-удэнской «Селенгой», выиграли торпедовцы и у барнаульского «Динамо» (1:0), и у карагандинского «Шахтера». Единственный мяч в ворота шахтеров был забит в матче знакомства, который игрался 1 июня в Рубцовске, нападающим А. Дубиной. Сегодня второй матч

300-й МАТЧ СЕРИКА АШИРБЕКОВА

28 сентября в матче с красноярским «Автомобилистом» Серик Аширбеков провел в составе шахтеров свой трехсотый матч. Таким образом, он стал первым футболистом нашей команды, перешагнувшим рубеж в 300 игр в классе «А». Кроме того, он сыграл в составе «Шахтера» 10 игр на Кубок СССР и 8 игр с командами зарубежных стран — ДРВ и Румынии. Его основное амплуа — центральный защитник. Тем не менее в играх чемпионата СССР он забил десять мячей. Два гола он забил в международных матчах.

Воспитанник группы подготовки при команде карагандинского «Шахтера», 18-летний Серик Аширбеков впервые дебютировал в основном составе «Шахтера» 17 апреля 1967, выйдя на замену Р. Анторяну в матче со свердловским «Уралмашем». На протяжении десяти сезонов он выступает в составе карагандинского «Шахтера». В сезоне 1969 года выступал в дубле алмаатинского «Кайрата».

В 1967 году С. Аширбеков стал обладателем малой серебряной медали, полученной за второе место в чемпионате СССР по футболу среди команд мастеров второй группы класса «А». Ему было присвоено звание мастера спорта СССР.

150-й МАТЧ СЕРИКА КАСЕМБАЕВА.

15 сентября в матче с новосибирским «Чкаловцем» Серик Касембаев провел в составе шахтеров свой 150-й матч.

Воспитанник группы подготовки при команде карагандинского «Шахтера», 19-летний Серик Касембаев впервые дебютировал в основном составе «Шахтера» 28 апреля 1969 года, выйдя на замену В. Круглыхина в матче с командой «Зарифшан» из города Навои.

В команде С. Касембаев выступает шестой сезон. В этом году, играя правого защитника, он сумел стать одним из самых результативных в команде. На его счету уже сейчас семь (1) забитых мячей. Всего же в его активе на сегодняшний день десять мячей.

КУБОК МИЛЛИОНОВ

В 22-й раз стартовал в этом году розыгрыш Кубка СССР производственных коллективов физической культуры. Как известно, первым обладателем этого почетного приза в 1940 году была команда алмаатинского «Динамо», а 35 лет спустя успех динамовцев повторил темиртауский «Булат». В этом сезоне честь Казахстана в розыгрыше отстаивали команды «Труд» из города Шевченко и «Металлург» (Ермак). Оба коллектива успешно вышли в 1/8 финала. Однако здесь неудача постигла металлургов, которые со счетом 0:5 проиграли туркменской команде «Шатлик» из города Мары.

Успешнее выступал «Труд», который сумел победить со счетом 6:3 грузинскую команду «Нидиквари» (Телави), а в 1/4 финала со счетом 1:0 победить команду «Ока» из подмосковного города Коломна. Так уж получилось, что в полуфинале пришлось играть с командой «Шатлик», вышедшей из соревнования ермаковский «Металлург». Туркмены были снова сильнее — 4:1 «Труд» выбыл из соревнований.

СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ СЕГОДНЯ КОМАНД:

«ТОРПЕДО» (Рубцовск).

В. Силаев
А. Решетников
В. Стуков
С. Галич
А. Булыгин
В. Сорокин
В. Зарва
А. Зубанев
Б. Долгов
В. Волков
В. Аржанцев
В. Бычков
В. Нагих
В. Мальков
А. Дубина
В. Воржев
А. Шестаков

Старший тренер — Б. Хоменко.
Начальник команды — В. Венгр-
жанович.
Тренер — А. Захряпин.

«ШАХТЕР» (Караганда).

В. Черненко
В. Ерохин
С. Касембаев
мс А. Жуйков
Н. Объедков
мс А. Аширбеков
П. Асылбаев
Ю. Насыров
В. Лукьянчук
С. Ледовских
Н. Голиков
А. Шматко
Н. Игамбердиев
В. Нехтий
Б. Подвеско
В. Родионов
Л. Ковтун

Старший тренер — зт. КазССР
В. Гроховский.
Тренеры — мс Г. Костюченко.
мс В. Абгольц.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 16 ОКТЯБРЯ БУДЕТ ОБЪЯВЛЕНО ПО РАДИО.

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ! Очередной матч на нашем стадионе состоится в четверг, 20 октября. Карагандинский «Шахтер» будет принимать одного из лидеров зоны — команду «Спартак» из города Семипалатинска. Начало матча в 19 часов.

Пресс-центр стадиона «Шахтер».

УЛ03848, г. Караганда, типография издательства. Заказ 11538.